



9670635(全省市话收费)  
0635-8451234

欢迎提供 **新闻线索**

新闻爆料QQ: 1368732999  
网上拍坛: <http://bbs.qq.com/>

# 一小学生课间调皮被“赶回家”

## 家长要给孩子调班,学校不同意

本报8451234热线消息(记者刘云菲) 市区一小二年级学生刘朋(化名),因为课间时站到教室的窗台上,老师一生气,让他“下午别来了”。刘朋的妈妈找到学校,要给孩子调班或者降级。李女士告诉记者,15日中午,她到学校接孩子,远远地看

见儿子背着书包,低着头从学校大门走出来。“中午放学哪有孩子背书包的?我估计是有事。”孩子走到妈妈面前哭了。“孩子哭着说,老师让他回家。不让他上学了。”李女士说,当时她去问了老师,怎么不让孩子上学了?“老师说,下课时,孩子站在教室

的窗台上。说他平时总淘气,学习成绩也不好,管不了。”李女士坦言,刘朋平时很调皮,学习成绩也不理想,让她很头疼。她经常教育孩子,也和老师沟通,但孩子学习还是不见起色。“我一生气,就把孩子领回了家,训了他一顿。”当天下午,李

女士找到学校领导。校长说,肯定会让孩子上学的。“我担心老师对孩子不好,想给孩子调个班或者降级。老师教育孩子没错,可不能用这样的方式,我接受不了。”该校一位副校长告诉记者,老师并没有恶意。“孩子

站在窗台上很危险,老师管理方法上存在欠缺,希望家长多体谅。”他说,学校已批评了这位教师,也通知家长让孩子尽快上学。按照有关规定,学生随意调班或降级是不允许的,他希望家长能相信老师,一起把孩子的教育做好。

## 借出巨款,三月后贷款人破产 10万“高利贷”打了水漂

本报8451234热线消息(记者 凌文秀 通讯员 辛明军) 几个月前,市民金先生受不了朋友的哀求,高息借出了“压箱底”的10万元。结果,朋友生意被骗,又出了车祸,结果金先生只收到3个月的利息。

家住东昌府区的金先生做了多年生意,有点积蓄。他与一位做钢管生意的刘先生熟悉后,刘先生说他的钢管生意急需一笔垫付资金,向金先生借10万元。“他答应有了钱马上还,还说给我高额利息。”金先生说,因为常见面,只做了口头承诺,他把10万元借给了

刘先生。“刚借钱的前三个月,他都按时给利息,后来电话就打不通了,店也关门了。”原来刘先生购买钢材的那家公司是“皮包公司”,负责人已经携款潜逃。刘先生的生意一落千丈,又出了场交通事故,没了还款能力。

聊城市公安局东昌府分局刑侦大队民警说:“很多民间借贷没抵押,手续简单,有时借款人为了掩盖自己的高息放款行为,往往只写借款,这样对于借贷双方都是安全隐患。”一旦贷款人丧失还款能力或恶意拖欠,借款人将会面临极大损失。



## 沙子“拦路”

9月16日,东外环路与黄河路交叉口南边,一辆拉沙子的货车撞进路中间的绿化带,沙子撒落在马路上,占去了大部分车道,市民只能绕道走。 本报记者 李军 摄

## 大货急刹车 钢板插进驾驶室

本报8451234热线消息(记者刘彦朋) 16日清晨6点32分,莘县公安消防中队接到群众报警称:在莘县张寨乡土陈村发生一起交通事故,两辆大货车相撞。

莘县消防中队7名消防战士及抢险救援车赶到现场。其中一辆大货车驾驶室已经严重变形。据现场村民介绍,由于两车相撞前拉钢板的货车急刹车,车载钢板从车斗内蹿出插进了驾驶室,大货车司机被紧紧卡在驾驶室内,已失去知觉。

制定救援方案后,一名消防战士利用液压扩张器把车门与车体分开,然后把变形的驾驶室扩大,其他几名战士对被困人员进行施救。十几分钟后,被困人员获救,被送往医院进行救治。